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UBS Kids Cup [LUOGO]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefono: […] Cellulare: […] E-Mail: [...]


								Va ai media regionali

Comunicato stampa del [Data]

Atletica leggera: UBS Kids Cup del [Data, Luogo]

La UBS Kids Cup ospite a [Luogo]
	
È di nuovo tempo di UBS Kids Cup! La popolare competizione giovanile per bambini e ragazzi di età compresa tra i 7 e i 15 anni si trasferisce anche a [Luogo del evento]. [Giorno della settimana, data], [numero di parteciapnti] bambini e ragazzi parteciperanno e gareggeranno presso lo [nome impianto sportivo] nelle tre discipline: 60 m sprint, salto in lungo e lancio della pallina. L'eliminazione locale è organizzata dalla [società/organizzatore locale].

Finalmente si corre, si salta, si lancia di nuovo e si raccolgono punti preziosi per la classifica della UBS Kids Cup! Dal 2011, la serie di competizioni giovanili più grande e di maggior successo della Svizzera ispira piccoli e grandi talenti sportivi in tutto il Paese. I ragazzi e le ragazze possono competere con se stessi e con i loro coetanei a livello locale, cantonale e persino nazionale.

Simon Ehammer: iniziato in piccolo, ora raccoglie medaglie
La stagione 2024 della UBS Kids Cup si svolge in tutta la Svizzera. I migliori risultati delle eliminatorie locali permettono di accedere a una delle 24 finali cantonali. Coloro che si affermeranno anche lì, saranno invitati alla finale svizzera del 7 settembre nel famoso stadio del Letzigrund, dove si cercheranno i successori di Simon Ehammer e Co. Il simpatico appenzellese è passato attraverso il progetto giovanile di Swiss Athletics e Weltklasse Zürich e, tra l'altro, è arrivato secondo a livello nazionale nel 2015.
Ora l'ambasciatore della UBS Kids Cup sta facendo incetta di medaglie a livello internazionale: recentemente ha vinto la Wanda Diamond League 2023 nel salto in lungo e all'inizio dell'anno è stato incoronato campione mondiale indoor nel decathlon.

Iscrizioni possibili online o sul luogo
Alla UBS Kids Cup nascono grandi cose. Sicuramente anche nel 2024 a [luogo]! La competizione presso lo [nome dello stadio] inizia alle [ora di inizio]. Per tutti coloro che non lo hanno ancora fatto, c'è la possibilità di iscriversi sul sito web all'indirizzo www.ubs-kidscup.ch o di iscriversi in loco. [Adattare questa sezione in base alla scadenza delle iscrizioni e alle opzioni di iscrizione tardiva].

Dalla UBS Kids Cup al Weltklasse Zürich
Simon Ehammer non è l'unico atleta svizzero con radici nella UBS Kids Cup ad aver raggiunto la vetta del mondo. In più di dieci anni, la popolare competizione nelle tre discipline ha coinvolto oltre un milione e mezzo di bambini e ragazzi. Oltre a Ehammer, anche i Annik Kälin, Ditaji Kambundji, Angelica Moser e Jason Joseph sono passati dalla UBS Kids Cup alla vetta della classifica mondiale riuscendo poi ad aggiudicarsi delle medaglie internazionali.

UBS, il partner principale, è coinvolto nel meeting internazionale di atletica Weltklasse Zürich dal 1981. La grande banca svizzera promuove l'atletica leggera dalla base ai vertici, dalla UBS Kids Cup al Weltklasse Zürich. 
Quest'anno, il meeting internazionale di atletica si svolgerà il 5 settembre, due giorni prima della tradizionale finale svizzera della UBS Kids Cup nello stadio Letzigrund (7 settembre).

Altre aggiunte locali, ad esempio:
1. Possibilmente citare l'esempio di un talento locale che ha già partecipato alla finale svizzera negli anni precedenti e che vuole essere in cima alla lista dei migliori nazionali nel 2024
1. Informazioni sul programma di contorno, numero volontari, ecc.

Contatto: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefono: […] Cellurare […] E-Mail […].

Internet: www.ubs-kidscup.ch/luogodell‘evento 
Foto e ulteriori informazioni per i media: www.ubs-kidscup.ch/medien
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